
平均

施設利用者数 18,447 20,899 21,777 53,350 28,618

前年度代替イベン
トのため総合評価
に含めない。

　　　483.5%
増加の要因は新型コ
ロナウイルス感染症
の収束が主な理由で
あると推測されるた
め総合評価に含めな
い。

*1 新型コロナウイルス感染症の感染拡大のため、代替イベント「千葉市ハーモニープラザコンサート」を開催

（３）成果指標以外の利用状況を示す指標

指　標 令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

数値目標※ 増加（前年度比） 増加（前年度比） 増加（前年度比） 増加（前年度比）

達成率 0.0%
前年度中止のため
達成率算出不可

実績値
新型コロナウイル
ス感染症の感染拡
大のため中止

62人
（*1）

1,647人 7,964人
4,806人

(令和3年度を除
く)

（２）施設の利用促進に資するイベントの参加者数：増加（前年度比）（成果指標２）

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 平均

80%以上 80%以上
達成率 115.9% 113.6% 114.6% 115.0% 114.8%

（１）施設に関するアンケートで「とても良い」「良い」と答えた割合：80%以上の達成（成果指標１）

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 平均

実績値 92.7% 90.9% 91.7% 92.0% 91.8%
数値目標※ 80%以上 80%以上

指定管理者総合評価シート

１　基本情報

施設名称 千葉市ハーモニープラザ（施設維持管理等業務）

条例上の設置目的
社会福祉の増進及び男女共同参画社会の形成の促進を図るため、市民の自主的な活動
及び交流の場を提供するとともに、各種の事業を行うこと。

指定管理者名 千葉市ハーモニープラザ管理運営共同事業体

（評価対象期間　  令和２年４月１日～令和６年３月３１日）

構成団体
（共同事業体の場合）

【代表団体】社会福祉法人千葉市社会福祉協議会

【構成団体】公益財団法人千葉市文化振興財団

指定期間 令和２年４月１日～令和７年３月３１日（５年）

ビジョン
（施設の目的・目指すべき方向性）

本施設の設置目的「社会福祉の増進及び男女共同参画社会の形成の促進」が果たされ
るよう、総合施設として有機的に運営すること。

ミッション
（施設の社会的使命や役割）

・利用者が安全かつ快適に施設を利用できるよう、施設内環境の維持管理や施設の経
営管理を適切に行うこと。
・施設、事業に関して積極的なプロモーション活動を行い、施設の利用促進を図るこ
と。

制度導入により見込まれる
効果

指定管理者制度導入により、施設利用者の満足度向上や効率的な施設運営を図り、施
設の設置目的である「社会福祉の増進と男女共同参画社会の形成の促進」を実現させ
ること。

所管課 保健福祉局健康福祉部地域福祉課

２　成果指標等の推移
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※　数値目標は選定時に設定した数値であり、市設定の数値を上回る目標を指定管理者が設定している場合、市設定
の数値は括弧書きで表している。
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*2 令和4年度収支不足分21,344千円については、令和4年度千葉市指定管理者光熱費支援金給付要綱の規定により市か
ら支援金を受給した。

*3 （ ）内は令和4年度収支を0円とみなしたときの合計額である。

利益還元の内容

利益の還元額 実績 0 0 0 0

806,726

総収支 実績 4,553 695 △ 21,344 11,251 △ 4,845

総支出 実績 194,569 196,428 212,891 202,838

総収入 実績 199,122 197,123 191,547 214,089 801,881

△　4,845
(16,499)

(*3)
収　支 実績 4,553 695

△　21,344
（*2）

11,251

必
須
業
務

収
入

指定管理料

806,726

計画 199,122 197,123 191,881 214,089 802,215
支　出

実績 194,569 196,428 212,891 202,838

199,122 197,123

191,547 214,089 801,881

計画 199,122 197,123 191,881 214,089 802,215
合　計

実績 199,122 197,123

３　収支状況の推移

（単位：千円）

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 合計

191,547 214,089 801,881

計画 199,122 197,123 191,881 214,089 802,215

実績
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総合
評価 Ｃ

【評価の内容】
　Ａ：事業計画書等に定める水準や市の指定管理者に対する期待を大きく上回る、特に優れた管理運営が行われていた。
　Ｂ：事業計画書等に定める水準や市の指定管理者に対する期待を上回る、優れた管理運営が行われていた。
　Ｃ：概ね事業計画書等に定める水準や市の指定管理者に対する期待どおりに管理運営が行われていた。
　Ｄ：事業計画書等に定める水準や市の指定管理者に対する期待に満たない管理運営が行われていた。
　Ｅ：事業計画書等に定める水準や市の指定管理者に対する期待に、大きく満たない管理運営が行われていた。

６　その他
（市内業者の育成、市内雇用の配慮、障害者
雇用の確保、施設職員の雇用の安定化への配
慮）

Ｃ いずれの項目も、管理運営の基準や提案書・事業計画
書のとおりに実施している。

５　施設の効用の発揮

（１）幅広い施設利用の確保 Ｃ

・施設の広報や利用促進のため、広報誌（「ハーモ
ニープラザニュース」）を発行している。
・新型コロナウイルス感染症の感染状況の推移を考慮
しつつ、感染対策を実施しながらイベントを実施し
た。
・その他、シェアサイクルステーションの継続活用、
献血バスの運行協力、移動交番の定期的な開設等、利
用者支援・利便性向上に努めている。

（２）利用者サービスの充実 Ｃ
・利用者意見の聴取、自己モニタリング等を実施し、
運営管理に反映している。
・モニタリング委員会において、施設内の他の福祉団
体等とも情報の共有を図っている。

（１）人的組織体制の充実 Ｃ
・施設責任者や有資格者を適切に配置している。
・研修委員会において研修計画を作成し、実施してい
る。

（２）施設の維持管理業務 Ｃ 事業計画に基づき、適切に修繕、点検、清掃、警備、
防災訓練等を実施している。

３　市民の平等利用の確保・施設の適正管理 Ｃ 関係法令等を遵守し、管理運営の基準や提案書、事業
計画書のとおりに適正に実施されている。

４　施設管理能力

１　成果指標の目標達成 Ｂ

【目標達成率】令和2～5年度の平均
・成果指標１ 114.8%
・成果指標２ 達成率は評価しない。
　理由は次のとおり。
　R2 新型ｺﾛﾅｳｲﾙｽ感染症の感染拡大に伴いｲﾍﾞﾝﾄを
　　中止したため
　R3 前年度中止のうえ、当該年度開催は代替ｲﾍﾞﾝﾄ
　　のため比較困難
　R4 前年度代替ｲﾍﾞﾝﾄのため比較困難
　R5 増加の要因は新型ｺﾛﾅｳｲﾙｽ感染症の収束が主な
　　理由であると推測されるため
（105％以上120％未満：B）

２　市の施設管理経費縮減への寄与 Ｃ

R2 提案額    ：202,973千円
   指定管理料：199,122千円（※削減率 1.9％）
R3 提案額    ：200,091千円
   指定管理料：197,123千円（※削減率 1.5％）
R4 提案額    ：200,329千円
   指定管理料：191,547千円（※削減率 4.4％）
R5 提案額    ：200,400千円
   指定管理料：214,089千円（※削減率-6.8％）
（選定時の提案額と同額又は5％未満の削減：C）

４　管理運営状況の総合評価

評価項目 評　価 評価の具体的内容・理由
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既に施設管理手法の見直しを決定している。

（４）保健福祉局指定管理者選定評価委員会の意見

・アンケートの満足度の数値目標について、他の指定管理者制度導入施設も参考にしながら、ご検討いた
だきたい。
・財務分析シートについて、社会福祉法人、公益財団法人に適したフォーマットの作成をご検討いただき
たい。

（２）指定管理者制度運用における課題・問題点

本施設は複合施設であり、施設によって直営・指定管理両方の管理体制がある。さらに、複数の福祉団体が使用して
いるなど多様な主体が関わっていることから、引き続き各関係者との連携・協力体制の維持が必要である。

（３）指定管理者制度継続の検討

○ 指定管理者制度を継続する。

施設管理手法の見直しを検討する。

○ 当初見込んでいた効果が概ね達成できた。

当初見込んでいた効果は達成できなかった。

（上記判断の理由や具体的内容・達成できなかった場合の原因）

・施設の満足度を問うアンケートでは、好意的な回答が平均91.8％となっている。
・施設の広報・利用促進を図るため開催している大規模イベントは、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の情勢に
配慮しつつ、感染対策を実施しながら可能な限り実施に努めている。
・管理運営共同事業体のほか、ハーモニープラザ内の関係施設・団体の職員から構成される「ハーモニープラザ管理
運営共同事業体協議会」等を組織することにより、総合施設としての効率的な管理運営が行われている。

５　総合評価を踏まえた検討

（１）指定管理者制度導入効果の検証

当初の見込みを上回る効果が達成できた。
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